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BEENNE S'exercer - - _.______
© Recopie et complate.

Convertir des unités de contenance

j
B 2t=..qa 650 cL=...L 8 25c=..1 75ml=.. L 3
L5L=..c 06L=_.mL I 005L=..mL 2L5c=...c g
250 L= ... hL 12hL=..1L L 245hL=..L 5hL8L=..1L 1
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" Comparer des contenamcen
9 Range ces contenances par ordre décroissant.
B-2h ; 15daL ; 620L f%fé%Z,15hL ; 68dal ; 302L ; 09hL
“42¢cl ; 350mL : 6dL ' 20241 ; 585c : 460 mL i 36dL
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" Calculer avec des contenamcon
e Calcule, en litre, le volume de chaque cocktail.

Le 3D
75 cl. de limonade

5 dt de jus d'orange
100 mL de jus de
pamplemousse

Le Junior
33 cL de Coca-cola®
2,5 di. de Perrier®
2 mi de sirop de myrtilles

Le Dunk

% L de lait —i_ L de limonade

200 mL de sirop d’orgeat

© Probiéme guide

La citerne d’'un camion contient 55 hL de fiou| domestique,
Le livreur remplit une grande cuve de 25001,
puis 8 petites cuves de 2 hL,
Combien de litres de fioul

f lui reste-t-il dans I3 citerne
de son camion?

— EXprime d’abord les
contenances avec fa méme unité.

~ Cafevle ensvite [a quanfité totale
de fiou| fivrée pout trouver ce
qu7il Jui reste.

=

Quelle est, encL, Ia quantité de liquide dans I'éprouvette ?
Convertis ce résultat en litre,

i q -'

i 0 Nils est malade. Le coin dv Chenh-‘i
Matin et soir, pendant une semaine, il doit prendre s A
2 cuillérées a café de sirop. La bouteille de sirop Trace un carre,

puis découpe-le

en six piéces

selon ce modéle.
Assemble-les pour
former un triangle
isocéle.

@ une contenance de 12 cl. La contenance
dune cuillere a café est de 5 m.
Une bouteiile de sirop suffira-t-elle
POUr une semaine ?




